



平成 31 年 1 月 11 日

各 位

会社名	株式会社 柿安本店
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 赤塚 保正
(JASDAQ 問い合わせ先	コード番号 2294 専務取締役 赤塚 義弘
TEL	0594-23-5500

(訂正)「平成 30 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
及び平成 30 年 2 月期の有価証券報告書の一部訂正について

平成 30 年 4 月 11 日に開示いたしました、「平成 30 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
及び平成 30 年 2 月期の有価証券報告書の注記事項の一部におきまして、訂正すべき事項が
ありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データについての訂正はありません。

記

1. 訂正理由

注記事項の一部に訂正すべき記載がありましたので、提出済みの決算短信の注記事項を
訂正し、併せて有価証券報告書の訂正報告書を提出いたします。

2. 訂正箇所

決算短信：添付書類 28 ページ (関連当事者情報)

訂正箇所には、____下線を付しております。

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 29 年 3 月 1 日 至 平成 30 年 2 月 28 日)

連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社と役員及び主要株主 (個人の場合に限る。) 等

種類	会社等の 名称又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の 内容 又は職業	議決権等の 所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
役員及び その近親者	赤塚 正子	—	—	—	(被所有) 直接 0.1	自己株式の 取得 (注)	自己株式の 取得 (注)	305	—	—

(注) 平成 29 年 11 月 9 日開催の取締役会決議に基づき、東京証券取引所の自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) を利用し、

自己株式を取得しており、取引価格は前日 (平成 29 年 11 月 20 日) の終値 (最終特別気配を含む。) 2,217 円であり
ます。

(訂正後)

当連結会計年度（自平成29年3月1日至平成30年2月28日）

連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主（個人の場合に限る。）等

種類	会社等の 名称又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の 内容 又は職業	議決権等の 所有（被所有） 割合（%）	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
役員及び その近親者	赤塚 正子	—	—	—	(被所有) 直接 0.1	自己株式の 取得 (注)1	自己株式の 取得 (注)1	305	—	—
役員及び その近親者	赤塚 正子	—	—	—	(被所有) 直接 0.1	弔慰金等の 支払 (注)2	弔慰金等の 支払 (注)2	20	—	—

(注) 1.平成29年11月9日開催の取締役会決議に基づき、東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）を利用し、自己株式を取得しており、取引価格は前日（平成29年11月20日）の終値（最終特別気配を含む。）2,217円であります。

2.平成29年12月に逝去した前名誉会長の赤塚保氏のご遺族に対して、弔慰金等の支払いを行ったものであります。
なお、支払金額の決定に当たっては、取締役会決議に基づき、当社の定める支給基準により決定しております。

なお、今回の訂正の影響による、平成30年2月期の連結業績及び平成31年2月期の業績予想に変更はありません。

以 上